



## **В Мурманской области завершено уголовное дело в отношении главного бухгалтера и казначея бухгалтерии по факту хищений денежных средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного бухгалтера и казначея бухгалтерии ОВД по Ловозерскому району. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата). Всего в рамках предварительного следствия выявлены 11 эпизодов преступной коррупционной деятельности обвиняемых. По данным следствия, главный бухгалтер и казначей бухгалтерии ОВД по Ловозерскому району, а также МО МВД России «Оленегорский» с февраля 2008 по июнь 2011 года совершили ряд хищений денежных средств, находившихся на лицевом счете ОВД по Ловозерскому району, на сумму свыше 1 млн. 900 тысяч рублей. Кроме того, следствием установлено, что главный бухгалтер МО МВД России «Оленегорский», наделенная правом подписания электронно-цифровой подписью электронных документов, с февраля по июнь 2012 года обманным путем похитила с лицевого счета МО МВД России «Оленегорский» денежные средства на сумму свыше 577 тысяч рублей. В ходе следствия обвиняемые свою вину признали полностью, в содеянном раскаялись. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598866>